
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ.3/2005 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡ ΙΛΗΨΗ 

 
«Σύναψη προγραµµατικής σύµβασης µε τον Σύνδεσµο ΟΤΑ Ικαρίας» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  19/2005 

            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η  
Φεβρουαρίου 2005, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα  19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
258/22-2-05 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 11 : 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Χαράλαµπος Χερουβής 
2 Μιχάλης Περρής 2 Χρήστος Καζάλας 
3 Κώστας Τσουρής   
4 Ζαχαρίας Γλαρός   
5 ∆ηµήτρης Κουρελής   
6 Γιάννης Παπαλάς   
7 Νίκος Λαρδάς   
8 Γιάννης Αϊβαλιώτης   
9 Παναγιώτης Τσαρνάς   
10 Κώστας Σταµούλης   
11 Λευτέρης Πυρούδης 

 
  

 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 13ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, εξέθεσε στο ∆Σ τα εξής: 
 Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος ΟΤΑ Ικαρίας – Φούρνων, έχει ήδη προµηθευτεί 
για λογαριασµό των ΟΤΑ της Επαρχίας µας µηχανολογικό εξοπλισµό, που αφορά τις 
υπηρεσίες οδοποιίας, ηλεκτροφωτισµού και καθαριότητας. Συγκεκριµένα, στην 
Υπηρεσία Ηλεκτροφωτισµού διαθέτει ανυψωτικό µηχάνηµα (καλαθοφόρο) για την 
αντικατάσταση λαµπτήρων φωτισµού, το οποίο επίσης µπορεί να χρησιµοποιηθεί και 
στην Υπηρεσία Καθαριότητας (κλαδέµατα δέντρων και λοιπές εργασίες). Στην 
Υπηρεσία καθαριότητας προµηθεύτηκε όχηµα πλύσης κάδων απορριµµάτων. Και 
τέλος, στην Υπηρεσία Οδοποιίας, προµηθεύτηκε λαστιχοφόρο φορτωτή για την 
Συντήρηση του οδικού δικτύου του Νησιού µας. 
 Προκειµένου τα µηχανήµατα αυτά να ενταχθούν και να καλύψουν τις ανάγκες 
των υπηρεσιών των ∆ήµων του Νησιού µας, προτείνω στο ∆Σ να αποδεχθούµε την 
πρόταση του Συνδέσµου και να προχωρήσουµε στην σύναψη προγραµµατικής 
σύµβασης συνεργασίας, υπόδειγµα της οποίας σας υποβάλω, για την εκτέλεση των 
ανωτέρω εργασιών και να προβλέψουµε στον προϋπολογισµό του έτους 2005, τις 
αντίστοιχες πιστώσεις. 



 Στη συνέχεια, αναγνώστηκε το σχέδιο της Προγραµµατικής Σύµβασης, που 
έχει ως εξής: 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
για την υλοποίηση εργασιών στους ∆ήµους της Επαρχίας Ικαρίας 

 Σήµερα, την …… του µηνός ……… του έτους 2005, ηµέρα της εβδοµάδος 
……………, οι παρακάτω φορείς : 

1.  Οι ∆ήµοι Αγίου Κηρύκου, Ευδήλου, Ραχών και Φούρνων Κορσεών, που 
εκπροσωπούνται νόµιµα διά των ∆ηµάρχων τους   

2.  Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος  Ο.Τ.Α. ΙΚΑΡΙΑΣ – ΦΟΥΡΝΩΝ, που 
εκπροσωπείται από τον Πρόεδρο του ∆Σ Κούβαρη Αυγερινό 
 Στην προγραµµατική αυτή σύµβαση συµµετέχει και η Αναπτυξιακή Εταιρία 
Επαρχίας Ικαρίας, κατά το άρθρο 35 του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), που εδρεύει 
στην Ικαρία και εκπροσωπείται νόµιµα από τον Πρόεδρο του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου της κ. Γεώργιο Κρητικό, Έπαρχο Ικαρίας. 
 

Έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 35 του Π.∆ 410/95 (∆.Κ.Κ περί 
προγραµµατικών συµβάσεων) όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει  από τις διατάξεις 
του άρθρου 25 του ν. 2738/99. 
 
Συµφωνούν  και  συναποδέχονται  τα παρακάτω : 
 
ΑΡΘΡΟ 1Ο 
Νοµική βάση και περιεχόµενο της3 Σύµβασης 

Η παρούσα σύµβαση είναι Προγραµµατική και στηρίζεται στις διατάξεις του 
άρθρου 35 του ισχύοντα ∆ΚΚ (Π∆ 410/95), όπως αυτό αντικαταστάθηκε µε το άρθρο 
25 του Ν.2738/1999. 

Η Σύµβαση περιέχει:  
-α-   Προοίµιο 
-β-   Αντικείµενο  σύµβασης 
-γ-   Πόροι Χρηµατοδότηση 
-δ-  Χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης του αντικειµένου της σύµβασης, δικαιώµατα και 

υποχρεώσεις των συµβαλλοµένων. 
-ε-  ∆ιάρκεια ισχύος της Προγραµµατικής σύµβασης 
-ζ-    Τροποποιήσεις και τελικές διατάξεις της σύµβασης  
 
ΑΡΘΡΟ 2ο 
Προοίµιο 

Σύµφωνα µε το καταστατικό του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ΟΤΑ Ικαρίας – 
Φούρνων, προβλέπεται η εκτέλεση εργασιών για λογαριασµό των ΟΤΑ της Επαρχίας 
Ικαρίας σε κάθε Υπηρεσία. Για τον λόγο αυτό ο Σύνδεσµος µπορεί να προσφέρει 
Υπηρεσίες ανάλογες των υπηρεσιών των ∆ήµων (π.χ. καθαριότητας, 
ηλεκτροφωτισµού, οδοποιίας) 
 
ΑΡΘΡΟ 3ο 
Αντικείµενο  της Σύµβασης 
 

Η παρούσα προγραµµατική σύµβαση αφορά την εκτέλεση από τον 
Αναπτυξιακό Σύνδεσµο ΟΤΑ Ικαρίας – Φούρνων των παρακάτω εργασιών και µε τα 
αντίστοιχα µέσα για λογαριασµό των ∆ήµων της Επαρχίας Ικαρίας: 



1.  Εκτέλεση εργασιών συντήρησης και διάνοιξης δηµοτικών, αγροτικών και 
δασικών δρόµων των ΟΤΑ της Επαρχίας, µε τον λαστιχοφόρο φορτωτή που διαθέτει 
ο σύνδεσµος για τον λόγο αυτόν. 

2.  Εκτέλεση εργασιών πλύσης κάδων απορριµµάτων της υπηρεσίας 
καθαριότητας των ∆ήµων της Επαρχίας µας , µε το όχηµα πλύσης κάδων 
απορριµµάτων που διαθέτει ο Σύνδεσµος για τον λόγο αυτόν. 

3.Εκτέλεση εργασιών συντήρησης και αντικατάστασης λαµπτήρων δηµοτικού 
φωτισµού ( και άλλων εργασιών συντήρησης ), των ∆ήµων της Επαρχίας µας , µε το 
καλαθοφόρο όχηµα που διαθέτει ο Σύνδεσµος για τον λόγο αυτόν. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 4ο  
Πόροι – Χρηµατοδότηση 
Ο συνολικός Προϋπολογισµός των ανωτέρω εργασιών στους 4 ( τέσσερις ) ∆ήµους 
της Επαρχίας Ικαρίας, εκτιµάται ετησίως στο ποσό των   € 20.000 για την υπηρεσία 
Καθαριότητας, στο ποσό των € 68.000 για την υπηρεσία ηλεκτροφωτισµού                  
( συµπεριλαµβανοµένης της προµήθειας λαµπτήρων δηµοτικού φωτισµού ) και στο 
ποσό των € 28.000 για την υπηρεσία οδοποιίας. 
Για τον κάθε ∆ήµο αναλογεί το κατωτέρω ποσό το οποίο θα εγγράφεται κάθε χρόνο 
στους αντίστοιχους Κ.Α. των Προϋπολογισµών και το οποίο θα αποδίδεται  στον 
Σύνδεσµο µε την έναρξη εκτέλεσης των πληρωµών του ∆ήµου. 
  Υπηρεσία Καθαριότητας : Ποσό 5.000 € για την εκτέλεση εργασίας πλύσης κάδων 
απορριµµάτων .Στο ποσό συµπεριλαµβάνεται η αµοιβή του χειριστή, τα καύσιµα, τα 
λιπαντικά, τα απορρυπαντικά και οι εργασίες συντήρησης του οχήµατος. 
  Υπηρεσία Ηλεκτροφωτισµού : Ποσό 10.000 € για την προµήθεια λαµπτήρων 
δηµοτικού φωτισµού και ποσό 7.000 € για την εκτέλεση εργασιών αντικατάστασης 
και συντήρησης δηµοτικού φωτισµού,  καθώς και άλλες εργασίες συντήρησης. Στο 
ποσό συµπεριλαµβάνεται η αµοιβή του χειριστή, τα καύσιµα και λιπαντικά, καθώς 
και οι εργασίες συντήρησης του οχήµατος. 
  Υπηρεσία Οδοποιίας : Ποσό 7.000 € για την εκτέλεση εργασιών συντήρησης και  
διάνοιξης δηµοτικών, αγροτικών και δασικών δρόµων. Στο ποσό συµπεριλαµβάνεται 
η αµοιβή του χειριστή, τα καύσιµα και λιπαντικά, καθώς και οι εργασίες συντήρησης 
του λαστιχοφόρου φορτωτή. 
 
ΑΡΘΡΟ 5ο 

Χρονοδιάγραµµα υλοποίησης 
Το χρονοδιάγραµµα υλοποίησης της παρούσας σύµβασης ορίζεται στα ( πέντε ) έτη, 
µε δυνατότητα ανανέωσης για ακόµη 5 ( πέντε ) έτη, εφόσον τα δύο συµβαλλόµενα 
µέρη συµφωνήσουν. Σε περίπτωση που κάποιος ∆ήµος της Επαρχίας Ικαρίας, 
θεωρήσει την παρούσα σύµβαση ασύµφορη κατά την διάρκεια υλοποίησής της  
δύναται να αποχωρήσει, ενώ η παρούσα παραµένει σε ισχύ µε τους υπόλοιπους 
∆ήµους. 
 
ΑΡΘΡΟ 6ο 
∆ικαιώµατα και υποχρεώσεις των Συµβαλλοµένων 
Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσµος Ο.Τ.Α. Ικαρίας – Φούρνων, που εκπροσωπείται νόµιµα 
µε τον Πρόεδρο του ∆.Σ. αναλαµβάνει τις παρακάτω υποχρεώσεις : 
1. Να διαθέτει κάθε µήνα και σε ισοµερή αναλογία ηµερών, στους 4 ( τέσσερις ) 
∆ήµους της Επαρχίας Ικαρίας, τα παρακάτω µηχανήµατα µε τους χειριστές τους, για 
την εκτέλεση των αντίστοιχων εργασιών : α )Όχηµα πλύσης κάδων απορριµµάτων 



για την πλύση αυτών. β)Καλαθοφόρο όχηµα για την συντήρηση και αντικατάσταση 
λαµπτήρων δηµοτικού φωτισµού και άλλες εργασίες συντήρησης. γ )Λαστιχοφόρο 
φορτωτή για την εκτέλεση εργασιών διάνοιξης και συντήρησης δηµοτικών, δασικών 
και αγροτικών δρόµων. 
2. Να εκπονεί χρονοδιάγραµµα εργασιών ανά ∆ήµο µε τα ανωτέρω µηχανήµατα. 
3. Να µεριµνά για την σωστή συντήρηση των µηχανηµάτων και την επαρκή εκτέλεση 
των εργασιών που αναλαµβάνει. 
4. Να συνεργάζεται µε τις αντίστοιχες υπηρεσίες των ∆ήµων, από τις οποίες θα 
λαµβάνει οδηγίες για τις προς εκτέλεση εργασίες. 
5. Σε περίπτωση που απαιτείται η συνδροµή άλλων φορέων ( κρατικών ή µη ) για την 
υλοποίηση της Σύµβασης, να παρεµβαίνει κατάλληλα και να συντονίζει τις ενέργειες 
των συµβαλλοµένων µερών προς τους φορείς αυτούς. 
6. Να υποβοηθήσει στην σύναψη συµπληρωµατικών συµβάσεων, εφόσον αυτές 
απαιτηθούν. 
  Οι ∆ήµοι της Επαρχίας Ικαρίας που εκπροσωπούνται νόµιµα διά των ∆ηµάρχων, 
αναλαµβάνουν τις παρακάτω υποχρεώσεις : 
1. Να διαθέτουν κάθε χρόνο τους πόρους που προβλέπονται στο Άρθρο 4 της 
παρούσας σύµβασης, στον Αναπτυξιακό Σύνδεσµο Ο.Τ.Α Ικαρίας – Φούρνων. 
2. Να υποβοηθήσουν την σύναψη συµπληρωµατικών Συµβάσεων εφόσον αυτές 
απαιτηθούν. 
3. Να παράσχουν συµπληρωµατική βοήθεια σε µέσα και προσωπικό για την 
υλοποίηση των ανωτέρω εργασιών. 
4. Να φροντίζουν για όλες τις σχετικές προετοιµασίες για την εκτέλεση του 
έργου που αναλαµβάνει ο πρώτος των συµβαλλοµένων, εντός του συµφωνηµένου 
χρονοδιαγράµµατος ανά µήνα και µε την διευκόλυνση της εκτελέσεως των εργασιών 
σε ολόκληρη την Επαρχία Ικαρίας. 
5. Να παραχωρούν το δικαίωµα αλλαγής της σειράς των προς εκτέλεση 
εργασιών σε έκτακτες περιπτώσεις ή άλλης σοβαρής ανάγκης, άλλου ∆ήµου της 
Επαρχίας µας. 
 
ΑΡΘΡΟ 7ο 
∆ιάρκεια ισχύος της Προγραµµατικής Σύµβασης 
Η συνολική διάρκεια της Προγραµµατικής Σύµβασης, ορίζεται από την  
1/1/2005 έως την 31/12/2009.    
Η συνολική διάρκεια αυτής µπορεί να τροποποιηθεί, να παραταθεί ή να συντµηθεί, µε 
την σύµφωνη γνώµη των δύο συµβαλλοµένων και µε αιτιολογηµένη απόφαση των 
δύο µερών αν αυτό επιβάλλεται από το χρονοδιάγραµµα υλοποίησης του 
αντικειµένου της Σύµβασης. 
 
ΑΡΘΡΟ 8ο 
Τελικές διατάξεις 
Καµία τροποποίηση της παρούσας Προγραµµατικής Σύµβασης ή επέκταση αυτής 
λόγω ανάγκης εκτέλεσης συµπληρωµατικών εργασιών, δεν αναγνωρίζεται  χωρίς 
έγγραφο που υπογράφεται από εκπροσώπους των συµβαλλοµένων µερών. 
Η για οποιονδήποτε λόγο µη άσκηση των δικαιωµάτων, ή η παράλειψη υποχρεώσεων 
από οποιοδήποτε συµβαλλόµενο µέρος ή η ανοχή καταστάσεων αντιθέτων προς την  
Προγραµµατική Σύµβαση, ή καθυστέρηση στη λήψη µέτρων που προβλέπει η 
Σύµβαση αυτή, από οποιοδήποτε συµβαλλόµενο µέρος, δεν µπορεί να θεωρηθεί ως 
παραίτηση των συµβαλλόµενων µερών από δικαιώµατα ή απαλλαγή από 



υποχρεώσεις τους, ή αναγνώριση δικαιωµάτων στα συµβαλλόµενα µέρη που δεν 
αναγνωρίζονται από την παρούσα Προγραµµατική Σύµβαση. 
 
Αυτά συµφώνησαν, συνοµολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα συµβαλλόµενα µέρη και 
προς απόδειξή τους συντάχθηκε η παρούσα Προγραµµατική Σύµβαση, η οποία 
υπογράφηκε όπως ακολουθεί σε 5 ( πέντε ) πρωτότυπα, από τα οποία το κάθε 
συµβαλλόµενο µέρος παίρνει από ένα. 
 
Για τον Αναπτυξιακό Σύνδεσµο ΟΤΑ           1.Για τον ∆ήµο Αγ. Κηρύκου 
           Ικαρίας – Φ ούρνων                                           Ο ∆ήµαρχος 
          Ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 
 
                                                                                 2.Για τον ∆ήµο Ευδήλου  
                                                                                             Ο ∆ήµαρχος  
 
                                                                                 3.Για τον ∆ήµο Ραχών  
                                                                                             Ο ∆ήµαρχος 
 
                                                                                 4.Για τον ∆ήµο Φ ούρνων 
                                                                                             Ο ∆ήµαρχος  
 
 Ακολούθησε συζήτηση, κατά την οποία διατυπώθηκαν ερωτήσεις και 
δόθηκαν απαντήσεις. στη συνέχεια, έγιναν οι τοποθετήσεις των δηµοτικών 
συµβούλων. 
 Ο κ. Σταµούλης, δηλώνει ότι σε ότι αφορά το σκέλος της σύµβασης που 
αφορά την καθαριότητα και την οδοποιία είναι απόλυτα σύµφωνος, µε την 
προϋπόθεση ότι κάτι τέτοιο δεν θα σηµαίνει αύξηση των δηµοτικών τελών. Για το 
σκέλος που αφορά την υπηρεσία ηλεκτροφωτισµού, πιστεύει ότι είναι καλύτερα να 
γίνεται στα πλαίσια του ∆ήµου, διαφοροποιούµενος έτσι µε την πρόταση της 
πλειοψηφίας. 
 Στη συνέχεια τον λόγο πήραν οι κ.κ. Κουρελής και Τσουρής, που συµφωνούν 
µε την πρόταση του κ. Σταµούλη.  
 Ακολούθησε ψηφοφορία, κατά την οποία υπέρ της πρότασης του κ. Σταµούλη 
τάχθηκαν οι δηµοτικοί σύµβουλοι κ.κ. Σταµούλης, Τσουρής και Κουρελής, ενώ οι 
υπόλοιποι σύµβουλοι τάχθηκαν υπέρ της πρότασης της πλειοψηφίας. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ’ όψη του όλα τα παραπάνω, 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 
 1.  Εγκρίνει την συνεργασία του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας µε τον 
Αναπτυξιακό Σύνδεσµο ΟΤΑ Ικαρίας – Φούρνων και την σύναψη προγραµµατικής 
σύµβασης σύµφωνα µε το υπόδειγµα αυτής που αναφέρεται στην εισήγηση, για την 
εκτέλεση των παρακάτω εργασιών: 

Α) Υπηρεσία Οδοποιίας :  Εκτέλεση εργασιών συντήρησης οδικού δικτύου 
του ∆ήµου µας µε τον λαστιχοφόρο φορτωτή του Συνδέσµου ετησίως και για χρονικό 
διάστηµα ισοµερώς κατανεµηµένο στους τέσσερις ΟΤΑ της Επαρχίας µας. Στην 
ανάθεση συµπεριλαµβάνεται η κάλυψη των δαπανών µισθοδοσίας χειριστή, 
καυσίµων, λιπαντικών και εξόδων συντήρησης του µηχανήµατος 

Β)  Υπηρεσία καθαριότητας: Εκτέλεση εργασιών πλύσης κάδων 
απορριµµάτων του δήµου µας µε το όχηµα – πλυντήριο του Συνδέσµου για όλο το 



χρόνο και για χρονικά διαστήµατα ισοµερώς κατανεµηµένα στους τέσσερις ΟΤΑ της 
Επαρχίας µας. Στην ανάθεση συµπεριλαµβάνεται η κάλυψη των δαπανών 
µισθοδοσίας χειριστή, καυσίµων, λιπαντικών φαρµάκων πλύσης και εξόδων 
συντήρησης του µηχανήµατος 

Γ) Υπηρεσία Ηλεκτροφωτισµού:  Προµήθεια λαµπτήρων και εκτέλεση 
εργασιών αντικατάστασης λαµπτήρων δηµοτικού φωτισµού, καθώς και άλλων 
εργασιών, µε το καλαθοφόρο όχηµα του Συνδέσµου. . Στην ανάθεση 
συµπεριλαµβάνεται η κάλυψη των δαπανών προµήθειας λαµπτήρων, µισθοδοσίας 
χειριστή, καυσίµων, λιπαντικών και εξόδων συντήρησης του καλαθοφόρου οχήµατος. 

 
 2.  Για τις παραπάνω εργασίες και ανά Υπηρεσία, το Συµβούλιο δεσµεύεται 
να εγγράψει στον προϋπολογισµό του ∆ήµου µας, χρήσεως 2005, τις παρακάτω 
πιστώσεις: 

1)  Υπηρεσία καθαριότητας και ηλεκτροφωτισµού, τα παρακάτω 
ποσά: 

   α.  Ποσό 5.000€ για την πλύση των κάδων απορριµµάτων 
β.  Ποσό 7.000€ για την αντικατάσταση λαµπτήρων 
ηλεκτροφωτισµού και 

   γ.  Ποσό 10.000€ για την προµήθεια λαµπτήρων φωτισµού 
  2)  Τεχνική Υπηρεσία, ποσό 7.000€ για την Συντήρηση του οδικού 
δικτύου του ∆ήµου µας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  19/2005 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 
 

Ο πρόεδρος 
 
Τα µέλη 

 
Ο Γραµµατέας 

∆ηµήτρης Καφούρος Μιχάλης Περρής Ζαχαρίας Γλαρός 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης  
 Γιάννης Παπαλάς  
 Λευτέρης Πυρούδης  
 Νίκος Λαρδάς  
 Παναγιώτης Τσαρνάς  
 Κώστας Σταµούλης  
 Κώστας Τσουρής  
 ∆ηµήτρης Κουρελής  
 
 
                                                                                          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                 Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 1-3-2005 
                                                                                                     Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
                                                                                         
 
                      ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 



 
 
 
 


